



Conselho Regional de Enfermagem do Acre

Autarquia Federal criada pela Lei 5.905/73

Errata nº01/2024

RETIFICA O CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 176/2024) EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

A Coordenação da Comissão da Semana da Enfermagem informa a seguinte retificação do **EDITAL DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 176/2024)**, referente ao processo de credenciamento de Instrutores para realizarem palestras no período da Semana de Enfermagem, que será realizada no período de 13 a de 17 de maio de 2024:

Na cláusula 1 do edital item 1.1, **onde se lia** " O recebimento dos "Documentos para Habilitação" terá início às 9h, do dia 22/04/2024", **leia-se** " O recebimento dos "Documentos para Habilitação" terá início às 9h, do dia 22/04/2024 ao dia 01/05/2024 as 23h:59mim horário local". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no site do regional.

Dra. Maria do Socorro Barbosa Mota
Coordenadora da Comissão da Semana da Enfermagem